

1. Катлип С., Сентер А., Брум Г Паблик рилейшнз. Теория и практика / Пер. с англ. - М.: Вильямс, 2000. - 322 с
2. Квиек М. Глобализация и высшее образование // Высшее образование в Европе. - 2001. - № 1. - С. 53-61.
3. Официальный сайт Leader-web.ru [Электронный ресурс]. - Режим доступа: https://www.leader-web.ru/blog/marketing/sravnenie_reklami/

магистрант
ФГБОУ ВО "Ростовский Государственный
Экономический Университет (РИНХ)"
г. Ростов-на-Дону, Россия

В соответствии со статьёй 22 пункта 10 Федерального закона от 31.05.2002 № 63-ФЗ "Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации" коллегии адвокатов вправе создавать филиалы на всей территории Российской Федерации, а также на территории иностранного государства, если это предусмотрено законодательством иностранного государства. [1]

Филиалы коллегий могут быть выделенные и не выделенные на отдельный баланс.

Филиал адвокатского образования выделен на отдельный баланс имеет собственный расчетный счет, самостоятельно может осуществлять свою деятельность в качестве налогового агента, самостоятельно формирует показатели своей финансово хозяйственной деятельности. При этом под отдельным балансом понимается перечень показателей, установленных организацией для своих подразделений, отражающих его имущественное и финансовое положение на отчетную дату для нужд управления.

Филиалы, выделенные на отдельный баланс, обязаны самостоятельно вести бухгалтерский учет и составлять баланс, называемый внутренним. На основании которого будет составляться единый баланс адвокатского образования. Внутренний баланс филиала используется не только для составления единого баланса адвокатского образования, но и в целях осуществления головной организацией контрольных и аналитических функций. Так как внутренний баланс филиала является составной частью баланса организации, является документом внутренней отчетности, то представлять эту часть баланса в налоговую инспекцию по закону не нужно.

Формы, состав отчетности, сроки сдачи отчетности для филиала определяет головная организация. Помимо баланса в состав отчетности филиала могут входить оборотно-сальдовые ведомости по операциям филиала за отчетный период и другие учетные регистры, в которых будет содержаться более подробная аналитическая информация о финансовой деятельности филиала. Например, в таких регистрах может содержаться информа-

ция по каждому адвокату филиала о суммах поступившего вознаграждения, об имеющейся задолженности по отчислениям на содержание адвокатского образования, сведения о заработной плате сотрудников, а также сведения о движении денежных средств по кассе и банковскому счету. [2, с. 192]

В установленные сроки филиалы сдают в головную организацию в составе отчетности свой баланс за отчетный период. На основе внутренних балансов филиалов бухгалтерия головной организации составляется единый баланс адвокатского образования.

При формировании единого баланса остатки по счетам бухгалтерского учета филиала суммируются с остатками по счетам головной организации.

Баланс головной организации и единый баланс адвокатского образования должны представляться в налоговый орган по месту регистрации головной организации.

Для обобщения информации обо всех видах расчетов с филиалами, выделенными на отдельные балансы, используется балансовый счет 79 "Внутрихозяйственные расчеты". Аналитический учет ведется по каждому филиалу, выделенному на отдельный баланс.

Филиал адвокатского образования не был выделен на отдельный баланс, у него отсутствует необходимость составления баланса, а также необходимость отражения хозяйственных операций в бухгалтерском учете.

В таких адвокатских образованиях все хозяйственные операции филиалов отражаются сразу в основном балансе организации на отдельных субсчетах, открытых для каждого филиала. Однако в этих адвокатских образованиях значительно усложняется работа бухгалтерии головной организации. Бухгалтерия таких адвокатских образований самостоятельно ведет учет хозяйственных операций филиала и называется централизованной. Работа бухгалтера централизованной бухгалтерии